



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7071期



活动时间:
2021年3月26日至6月6日

《跟着晚报去旅行》2021年首届旅游节唯一指定咨询报名点:
株洲晚报1楼101办公室

路线推荐

温馨夕阳

主推路线:大西北

景点:河南(焦作、云台山、陈家沟)、宁夏(中卫、沙坡头、金沙岛)、内蒙(通湖草原)、新疆(乌鲁木齐、天山天池、吐鲁番、葡萄沟、坎儿井、交河故城)、甘肃(敦煌、莫高窟、鸣沙山/月牙泉)、青海(西宁、青海湖、彩虹土族部落)。

卧铺专列13日游/5月30日左右出发

其他路线:

山西景点:广胜寺飞虹琉璃塔、大槐树、苏三起解地、壶口瀑布、王家大院、平遥古城、乔家大院、晋祠博物馆、晋祠公园、汾河公园、东湖醋文化园、五台山、恒山悬空寺、大同古城墙、云冈石窟、雁门关景区。

卧铺专列8日游/4月20日左右出发

桂林阳朔景点:象鼻山、漓江竹筏、西街、聚龙潭、榕杉湖、刘三姐大观园等。汽车3日游/每天发班

鄂川渝景点:湖北(宜昌、三峡大坝、葛洲坝、西陵峡)、重庆(渣滓洞、白公馆、磁器口古镇、李子坝轻轨、洪崖洞)、四川(成都、都江堰、九寨沟、乐山、峨眉山)。

卧铺专列10日游/5月10日左右出发

咨询:22593711, 15367339799

中青旅

主推路线:豫鲁辽

景点:万里黄河第一峡【黄河三峡】、儒家文化【曲阜三孔】、历史名城【台儿庄古城】、五岳之首【泰山】、中华好汉【水泊梁山】、百年历史【栈桥】、天下第一泉【趵突泉】、甲午风云【刘公岛】、人间仙境【蓬莱阁】、追忆英烈【丹东抗美援朝博物馆】、见证历史【丹东断桥】、太行明珠【郭亮村】等。

卧铺专列14日游/5月8日出发

其他路线:

大东北景点:疗养胜地【北戴河】、东方莫斯科【哈尔滨】、中国最北端【漠河】、北国碧玉【呼伦贝尔】、中俄边境【满洲里】、关东第一山【长白山】、一朝发祥地,两代帝王都【沈阳】精华景点一网打尽! 内蒙古(海拉尔、呼伦贝尔大草原、中俄边境、满洲里)、黑龙江(哈尔滨、漠河、北极村)、河北(山海关、北戴河/承德、避暑山庄)、吉林(敦化、长白山)、辽宁(沈阳)。

卧铺专列14日游/5月7日出发

咨询:28265808, 22265555

环球国旅

主推路线:厦门

景点:鼓浪屿、曾厝垵、南普陀寺、云水谣土楼。双飞5日游/4月21日出发

其他路线:

潮汕景点:潮州古城、东方夏威夷“东澳湾”、南澳总兵府、汕头老城、揭阳城隍庙、龙湖古寨。

双飞5日游/4月27日出发

北京景点:天安门、故宫、颐和园、长城等。

双飞5日游/4月22日出发

浙东南景点:宁波、绍兴、温州、舟山、杭州、普陀山、蒋氏故里、鲁迅故居、舟山大桥、雁荡山、西溪湿地、西湖、海滨沙滩、三味书屋、百草园、宋美龄故居、江心屿、大龙湫景区、五马街等。

卧铺专列7日游/4月19日出发

咨询:15773357758, 13973329349

中联国际

主推路线:宁夏

景点:水洞沟、镇北堡西部影视城、银川市、闽宁镇(山海情)、青铜峡108塔、吴忠市、中华黄河楼、西夏风情园、中卫市、北长滩(原始村落)、沙坡头。双飞5日游

其他路线:

庐山西海景点:庐山西海、柘林湖、西海大峡谷、桥中桥。

汽车2日游/每周三、六发班

东浒寨景点:江西黄庭坚故里、高峰书院、进士园、东浒寨。

汽车2日游/每周三、六发班

咨询:28820818, 28820858

声明:《跟着晚报去旅行》系《旅游周刊》活动专栏,旨在为读者挑选性价比高的、适合自己的旅游线路。我们每次挑选的线路都由具备相应旅游经营资质的旅行社提供,旅途中一切责任义务由旅行社全权负责。本次线路由湖南温馨夕阳国际旅行社有限公司(经营许可证编号:L-HUN-CJ00096)、株洲环球国际旅行社有限责任公司(L-HUN-CJ00021)、湖南省中青旅(L-HUN-CJ00054)、株洲中联国际旅行社有限责任公司(L-HUN-CJ00016)提供

广告

致敬革命先辈,10年创作近两千幅手绘 他用画笔讲党史

A06



▲刘泽湘和他的手绘作品 记者 杨如 摄

他是天元区云里社区61岁的刘泽湘,创作的手绘原稿有41册,约半米高、三四十斤重

他还收藏了各种解放军军服、兵器模型、解放军报和军事连环画,甚至建成了一个小型家庭博物馆

他创作的初心:铭记历史,不忘英烈,珍爱和平

洞见

这样的“文明休息”真野蛮

□ 赵叶莘

只允许学生喝水和上厕所,不能下楼“撒个欢”?如此“神兽归笼”仿佛是在坐牢。不少学校以强调纪律为名,想方设法让好动的学生安静下来,美其名曰“文明休息”。表面上看,孩子们是得到了休息,但这样的做法,实质是披着文明外衣的“野蛮”:它野蛮剥夺了孩子课间自由活动的权利,野蛮干预了孩子选择何种方式玩闹的权利,野蛮阻止了少年间游戏交友的权利。

健康的身心是孩子学习发展的良好基础。一张一弛、劳逸结合是自古流传的学习良方,这不仅不会耽误学习,而且能一举多得。比如,孩子课间身心放松了,课上学习就能更专心;校园游戏多且自由了,就能更爱校园;学习兴趣更浓了,学起来就能更得心应手。诚然,孩子课间嬉戏打闹,可能增加意外发生的几率,但为了保证安全而简单采取

“课间圈养”并不可取。点滴积累,方能积小流而成江海,积跬步而至千里。如今,体育教育已受到越来越多的关注和重视,体育考试也在不少升学考试中占有一定的比重。然而,孩子强健的体魄,不仅需要专门的体育教育和体育考试,也需要利用课间10分钟锻炼身体、愉悦心情。

点滴积累,方能积小流而成江海,积跬步而至千里。如今,体育教育已受到越来越多的关注和重视,体育考试也在不少升学考试中占有一定的比重。然而,孩子强健的体魄,不仅需要专门的体育教育和体育考试,也需要利用课间10分钟锻炼身体、愉悦心情。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)